

特朗普签署文件后展示签名。
新华社发

特朗普下令筹建美第六军种“太空部队”

美国总统特朗普18日签署“太空政策指令-3”文件，要求国防部立即开始筹建“太空部队”，即独立于空军之外的第六个军种——“航天军”。

美国现有五个军种，分别是陆军、空军、海军、海军陆战队和海岸警卫队。

特朗普 “必须让美国在太空拥有优势”

美联社报道，特朗普此前多次提及组建“太空部队”，但这次似乎把想法“推进了一步”，下令五角大楼启动建军进程。

美国现有五大军种分别是陆军、空军、海军、海军陆战队和海岸警卫队。特朗普当天在白宫会晤美国国家航天委员会成员时说：“说到保卫美国，仅仅让美国存在于太空还不够。我们必须让美国在太空拥有优势。”他表示，“航天军”将独立于空军之外，两支部队“独立而平等”。特朗普还授意美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德“完成这项任务”。

美国五角大楼发言人达娜·怀特之后发表声明说，理解总统指令，正着手准备，同时会考虑这一举措对其他部门情报工作的影响。她说，国防部正与国会合作，这一过程需要仔细商议，“多个利益相关方大量投入”。

路透社报道，美国是1967年《外层空间条约》的缔约方之一。条约禁止在太空部署大规模杀伤性武器，只允许和平利用月球等天体。

特朗普一直将太空纳入美国国家安全范畴。他去年6月30日下令恢复美国国家航天委员会，由副总统迈克·彭斯担任委员会主席，成员包括国务卿、国防部长、商务部长、与太空有关联的政府机构负责人和航天局局长等政府官员。

美国国防部当地时间18日宣布，按照总统特朗普此前的承诺，美军已暂停有关在8月与韩国举行联合军演的计划。韩国国防部当地时间19日对此予以确认。

分析人士指出，美韩暂停联合军演证明中方提出的“双暂停”倡议切实可行。

巩固对话势头

美国国防部发言人怀特在18日发布的一份声明中说，美韩将暂停原定于8月举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演。

韩国国防部当地时间19日确认，韩美暂停原计划在8月举行的联合军演，双方目前对是否举行其他联合演习尚未做出决定。

分析人士指出，美韩宣布暂停

广告

中国电信
CHINA TELECOM

联合国秘书长：
**反对将儿童
与其非法越境父母强行分离**

据新华社联合国6月18日电(记者尚绪谦)联合国秘书长古特雷斯18日通过发言人发表声明，反对将儿童与其非法越境父母强行分离的做法。

联合国秘书长发言人迪雅里克在当天的吹风会上说，古特雷斯的表态并不具体针对哪个国家。他表示，古特雷斯对美国和墨西哥边境发生的事情感到担忧。

据报道，过去6周，美墨边境共有近2000名儿童被执法人员强制与其非法越境父母分离。

也门荷台达战事仍在持续



6月18日，在也门港口城市荷台达，胡塞组织武装人员准备前往前线。在沙特阿拉伯领导的多国联军支援下，也门政府军仍在与胡塞武装分子为争夺也门港口城市荷台达进行激烈战斗。新华社/法新

以色列前内阁部长涉嫌间谍罪被捕



以色列国家安全总局(辛贝特)与以色列警方6月18日发表声明说，以色列前国会议员、前能源部长戈嫩·塞格夫因间谍罪于今年5月被捕。

这张6月18日从以色列政府新闻办公室获得的资料照片显示的是，以色列前总理伊扎克·拉宾(右)与戈嫩·塞格夫在耶路撒冷出席会议期间交谈。

手机就买全网通

流量不限量 宽带免费送

低至29元/人

当日装

城市地区0—16点前报装的当日装通；
16—24点受理报装的24小时内装通；
农村地区报装的24小时内装通

当日修

城市地区0—16点前报修的当日修通；
16—24点报修的24小时内修通；农村
地区报修的24小时内修通

慢必赔

未按时限装机，赔付20元/户；未按时限
修障，赔付10元/户/天，封顶100元

装宽带请拨10000或咨询营业员

*本宣传仅为要约邀请，具体服务内容以业务受理协议为准；详询10000或当地营业厅。

*遵循流量公平使用原则，当月套餐上网流量累计达60GB，手机上网速率将实行达量降速，次月自动恢复。